Аналитический отчет 

по результатам проведения независимой оценки качества работы 

образовательных учреждений в Верхошижемском районе 2014г.

2 средние школы, 5 детских садов, 2 учреждения дополнительного образования Верхошижемского района приняли участие в независимой оценке качества работы муниципальных учреждений образования детей. 


Мониторинговые исследования качества работы образовательных организаций в Кировской области проводятся по заданию Правительства Кировской области (Распоряжение от 18.06.2013 № 179 «Об организации в Кировской области независимой системы оценки качества работы организаций, оказывающих социальные услуги». 

Цель независимой оценки качества - определение соответствия предоставляемого образования потребностям физического лица и юридического лица, в интересах которых осуществляется образовательная деятельность, оказания им содействия в выборе организации, осуществляющей образовательную деятельность, и образовательной программы, повышения конкурентоспособности организаций, осуществляющей образовательную деятельность, и реализуемых ими образовательных программ.


В рамках мониторинга прошло анонимное анкетирование руководителей образовательных учреждений, родителей и обучающихся старше 14 лет. Общее число, принявших в нем участие - 383 человека. 

В ходе исследований качества работы образовательных организаций использовались следующие критерии и показатели эффективности работы общеобразовательных организаций Кировской области

	Критерий
	Вес критерия, %
	Показатели

	Безопасность образовательной среды 
	20
	1. Удовлетворенность участников образовательного процесса организацией системы безопасности и охраны здоровья обучающихся
2. Удовлетворенность участников образовательного процесса состоянием территории образовательной организации

	Материально-техническое оснащение
	15
	1. Удовлетворенность участников образовательного процесса материально-техническими условиями

2. Удовлетворенность участников образовательного процесса ИКТ-насыщенностью среды и степенью доступности материально-технических и информационных ресурсов участникам образовательного процесса

	Организация образовательного процесса и результативность 
	30
	1. Удовлетворенность участников образовательного процесса качеством предоставляемых образовательных услуг

2. Удовлетворенность участников образовательного процесса реализацией внеурочной деятельности (программ дополнительного образования)

3. Удовлетворенность участников образовательного процесса результатами реализации системы поддержки талантливых и одаренных обучающихся

	Воспитательный потенциал
	15
	1. Удовлетворенность участников образовательного процесса системой воспитательной работы

2. Удовлетворенность участников образовательного процесса системой профориентационной подготовки

3. Удовлетворенность участников образовательного процесса организацией летнего отдыха в образовательной организации

	Психологический климат
	20
	1. Удовлетворенность участников образовательного процесса психологическим климатом в образовательной организации

2. Удовлетворенность участников образовательного процесса корпоративной культурой образовательной организации

3. Удовлетворенность участников образовательного процесса степенью информированности о деятельности образовательной организации



По результатам мониторинга образовательным учреждениям Верхошижемского района для достижения положительной динамики  рейтинга при проведении последующих исследований необходимо обратить особое внимание на следующие критерии (курсив – образовательные организации, средний показатель по критерию которых ниже 2,5; выделено – образовательное учреждение с наименьшим показателем; подчеркнуто - образовательное учреждение, в котором данный вопрос рассматривался и в 2013 г.)
· Удовлетворенность участников образовательного процесса организацией системы безопасности и охраны здоровья обучающихся (школа пгтВерхошижемье; школа с.Среднеивкино; детский сад №1 пгтВерхошижемье; детский сад с.Среднеивкино; детский сад №2 пгтВерхошижемье; детский сад д.Сырда; ДЮСШ)
· Удовлетворенность участников образовательного процесса состоянием территории образовательной организации (школа пгтВерхошижемье; детский сад №1 пгтВерхошижемье; детский сад д.Калачиги; детский сад д.Сырда; детский сад №2 пгтВерхошижемье; детский сад с.Среднеивкино; ДЮСШ)

· Удовлетворенность участников образовательного процесса материально-техническими условиями (школа пгтВерхошижемье; школа с.Среднеивкино; детский сад №1 пгтВерхошижемье; детский сад с.Среднеивкино; детский сад №2 пгтВерхошижемье; детский сад д.Сырда; детский сад д.Калачиги; ДЮСШ; ДДТ «Фантазия»)

· Удовлетворенность участников образовательного процесса ИКТ-насыщенностью среды и степенью доступности материально-технических и информационных ресурсов участникам образовательного процесса (школа пгтВерхошижемье; детский сад №1 пгтВерхошижемье; детский сад с.Среднеивкино; детский сад №2 пгтВерхошижемье; детский сад д.Сырда; детский сад д.Калачиги; ДЮСШ; ДДТ «Фантазия») 

· Удовлетворенность участников образовательного процесса качеством предоставляемых образовательных услуг (школа пгтВерхошижемье; детский сад д.Сырда)

· Удовлетворенность участников образовательного процесса реализацией внеурочной деятельности (программ дополнительного образования) (школа пгтВерхошижемье; детский сад №1 пгтВерхошижемье; детский сад с.Среднеивкино; детский сад №2 пгтВерхошижемье; детский сад д.Сырда; детский сад д.Калачиги)
· Удовлетворенность участников образовательного процесса результатами реализации системы поддержки талантливых и одаренных обучающихся (школа пгтВерхошижемье; детский сад с.Среднеивкино; детский сад №1 пгтВерхошижемье; детский сад №2 пгтВерхошижемье; детский сад д.Сырда; ДЮСШ)
· Удовлетворенность участников образовательного процесса системой воспитательной работы (школа пгтВерхошижемье; школа с.Среднеивкино; детский сад №1 пгтВерхошижемье; детский сад д.Сырда; ДЮСШ)

· Удовлетворенность участников образовательного процесса системой профориентационной подготовки (школа пгтВерхошижемье; детский сад №1 пгтВерхошижемье; детский сад д.Сырда; ДЮСШ; ДДТ «Фантазия»)

· Удовлетворенность участников образовательного процесса организацией летнего отдыха в образовательной организации (школа пгтВерхошижемье; детский сад №1 пгтВерхошижемье; детский сад №2 пгтВерхошижемье; детский сад д.Сырда)

· Удовлетворенность участников образовательного процесса психологическим климатом в образовательной организации (школа пгтВерхошижемье; школа с.Среднеивкино; детский сад д.Сырда; ДЮСШ)

· Удовлетворенность участников образовательного процесса корпоративной культурой образовательной организации (школа пгтВерхошижемье; детский сад №1 пгтВерхошижемье; детский сад д.Калачиги; детский сад с.Среднеивкино; детский сад д.Сырда;  ДЮСШ)
· Удовлетворенность участников образовательного процесса степенью информированности о деятельности образовательной организации (школа пгтВерхошижемье; детский сад №1 пгтВерхошижемье; детский сад №2 пгтВерхошижемье; детский сад д.Калачиги; детский сад д.Сырда; ДЮСШ)

Итоговые показатели мониторинга, проведенного в ходе независимой оценки качества работы образовательных учреждений, позволили отследить рейтинг образовательных учреждений Верхошижемского района. Особо хочется отметить высокий показатель школы с.Среднеивкино, ДЮСШ пгтВерхошижемье, детского сада №2 пгтВерхошижемье и последнее место детского сада д.Сырда

Всем образовательным учреждениям Верхошижемского района рекомендовано разработать план по улучшению качества работы образовательной организации, согласовав его с учредителем, и разместить его на сайте образовательной организации до 31.10.2014.

Независимая оценка качества работы образовательных организаций была проведена Общественным советом, созданным при управлении образования администрации Верхошижемского района.
